%)
27 Z
Y U Z
VU % Z

Z
éi /M%

'\ &\~ a X~ a N\~ oYL e\~ o

Prenom
Année scalaire 20i7-208

A/ A A WA A AW AW JAE A TSRO

a2 XYY aX~a X a L\~

Classe de Madame Gwenaglie
AAAAA‘AAAAAAA AA.A‘A.A‘A‘A.




O COMPTE par 2.

.. @

ii\ = , , , , , , R ,

1 COLORIE chaque case du tableau de 100 en comptant par 2.

{23 |4H]|5|6]|7(|8]|9|0
H{R2|BIH[B|B6|l/]|B|A]|20
2222324252627 2812930
3 [32(33|34]|35(36|37|38|39 |40
H [H2 [H3 |54 | HS (16 |H7 |48 |49 |90
ol [52[53 |54 |95|956 |57 (58|99 |60
ol [62|63|6H|65|66|67|68 (69|70
/N 72|73/ /75|/6|77|78|79|80
8l [82(83|84(85|86(87|88|849|90
q (92|43 [+ |9 (D6 (97|48 (49|00

1 COMPOSE la table par 2 et ECRIS les calculs.
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0 DECOUPE et COLLE les calculs dans la bonne colonne.

(J CORRIGE ensuite en vert les faux pour gu'ils deviennent vrais.

o\ P P Jo°

o Oo

OVORAI FAUX P 623

2X2=5

oooo Ooo OX2=2

Ax2=18

8:2=38

O0x2=0

H:2=6

2X10=20

HX2=/

2:2=|

2X3=8

20:2=10




©OQ

0 LANCE le dé et RESOUS le calcul dans la méme colonne. Une fois que tu
arrives au-dessus d'une colonne, COLORIE le vainqueur.

'Q\

2 HI::II” 4 ,
2%&: 2;é= Z;H ZQQ=:£§1=2£;=
2X2=[2X3=|2X6=|2X/=|2X2=|2X5*=
2X1=12X9=|2Xx4=|2X0=|2X/=|2X3=
2X5=|2X0={2X3=|2Xx8=| 2X|=|2Xxd=
2X/=|2XH=[2X0=|2X2=|2X6=|2X0=
2X0=|2X8=| 2X|=|2X0d=|2X5=|2X/=
2XH={2X0=|2X6=[2X3=|2X8=| 2Xl=

® (] o0 o0 o0




©OQ

0 RESOUS les calculs dans la liste. RETROUVE chague calcul dans la grille.

COLORIE les 3 cases puis INDIQUE entre chacune le signe "x" et "=".

OO0X2=... O2X5=... O2xd= . Sens des calculs :
- ou ‘
O2X/=... O44X2=.. O2X0=..
O6X2=.. O/X2=... O2XI0=...
O03X2=... Ol0Xx2=... O2X2=.. /0
O2X4= ... Odx2=.... O2X6=...
6 (3|/B|2|7|2|/H4]3]8|9|5|0
2 |24 7 4|12 51122 2
ol 1 |56 O |20 |10 4183 ]20|3 |12
316 / 21191l (2101 |4 (IB|6
/1211 104|505 210|312 | |10
2198|027 |B|H4|[3|5[9]2/|20|8 |2
O | | 6 6 213 1020 8 | 2
315 2|43 6186 |10 211 |0
2019 | | 811 |22 |4]|9 b | 6 |20
6|3 |MH|6 | |12 2 b |2 |12 |6
B 16 |2 |20 3|l |l6|3|5 2 |12
o192 |5 / 11010 |5 16 6 |20
2041 || 2|4]2|8|l6|20/3 |49 |18
2 | |16 3 S | 1 |18 211 |6
312|618 2|16 2|57 (12 |41|10]2]20







Petils tests...

0 RESOUS les calculs le plus vite possible!.

T
Test |




